
 

 

 نظام جديد  (4نموذج امتحان مادة علم نفس واجتماع رقم )

 أولاً : علم النفس

 -: ةالسؤال الأول : اجب عن الاسئلة الأتي

 حدد ثلاثة من العوامل التي تساعد على تحقيق الاتزان الانفعالي في مرحلة المراهقة . -1

 . للإتجاهات النفسية خصائص تميزها . حلل هذه العبارة -2

 اشرح العوامل الخارجية المحدثة للإحباط . -3

 ما النتائج المترتبة على :  - 4

 نقص إفراز الغدة الدرقية فى مرحلة الطفولة . -أ 

 الاهتمام بالغذاء المتوازن الصحى أثناء فترات النمو . -ب 
 

========================================================================== 

 ل الثانى : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى :السؤا

 . أكد صدق هذه العبارة –تعددت طرق الاحتفاظ بالمعلومات فى الذاكرة  – 1

 الفروق الفردية من حيث النوع والدرجة  . بين لمقارنةلصمم جدول  – 2

دلرل علرى ذلر   – المحسوسرةيتصف التفكير فى مرحلة الطفولة المبكرة بأنه يعتمد على الخبررة  - 3

 بالأمثلة .

 فسر ما يلى فى ضوء دراستك : - 4

 مع الأصغر منه . القسوة باستخدامقيام الشخص الضعيف جسمياً  -أ 

 تخيل شخص حدوث الضرر للأشخاص الذين يقفون ضده .  -ب 

 شخص يفشل فى الحصول على وظيفة مرموقة فيصفها بأن مستقبلها غير مضمون . -جـ 
========================================================================== 

 السؤال الثالث : بين الصواب والخطأ مع التعليل فى ثلاثة فقط :

 يتجه النمو والإرتقاء الإنسانى فى جوانبه من النوعية والخصوصية إلى العمومية . - 1

 يعد الذكاء من أهم مكونات الشخصية . - 2

 الشائعات. هةتتعدد طرق مواج – 3

 يعد التذكر لدى المراهق فى هذه المرحلة بأنه آلياً. -4

 
 

 ثانياً : علم الاجتماع

 السؤال الأول : أجب عن الأسئلة الأتيه :



 حدد ثلاثة من عوامل تطور السياحة فى مصر . - 1
 فسر ذلك . -فى ضوء عدة معايير  الاجتماعيةيمكن تصنيف العلاقات  - 2
 التنافس عملية اجتماعية تتميز بعدد من الخصائص.اعرض ثلاثة منها. - 3
 استخلص العلاقة بين العولمة والهوية القومية؟ -4

========================================================================== 

 السؤال الثانى : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى : 

 ع الأزمات .تناول بالشرح أسباب وقو  - 1
 وضح هذه المراحل . –فى تطوره بعدة مراحل  الاجتماعلقد مر علم  - 2
 السياحة . -السفر  - الانتقالميز بين :  - 3
 أقترح ثلاثة حلول لمواجهة تحديات العولمة والهيمنة الثقافية . - 4
========================================================================== 

 السؤال الثالث : بين الصواب والخطأ مع التعليل فى ثلاثة فقط : 

 تعددت الأثار الاقتصادية الإيجابية للسياحة. - 1
 . الاجتماعيةتعد التقاليد الاجتماعية مرادفة للعادات   - 2
 على الصحة . تأثيراً سلبياً لتغير المناخى ا يؤثر - 3
 .والجريمةتوجد علاقة عكسية بين البطالة  – 4

 

 ،، انتهت الأسئلة مع أطيب التمنيات بالنجاح 

 


